勞車自駕遊走悄小長假

端午節營地優化 疫境下舉家出行

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)疫情期間的端午小長假如何玩得開心又安心? 廣東35個霧營車(內地名「房車」)營地為想要出遊的民眾提供了最新解決方案。廣之旅 數據顯示,自廣東省跨市遊恢復近一個半月以來,廣東省內遊已恢復至同期水平。其中, 露營車自駕遊在「後疫情時代」優勢突顯,不斷優化的露營車營地成為民眾周邊自駕遊的 熱門目的地。

自 五月以來每逢周末,珠海、清遠、東莞、佛山等廣 遊協會、供應商等行業內人士一直在探索和培育廣東成熟 東省內熱門露營車營地持續火爆,對於不少選擇 的露營車自駕遊市場,期望隨着廣東周邊露營車營地的迅 「露營車初體驗」的民眾,一家人自駕到營地開啟一場 鄉村田園主題的生態休閒遊尤為時髦。

提前預定價格便宜

廣州市天河區徐女士一家便經常和鄰居相約在周末帶着 孩子一起前往露營車營地遊玩。徐女士告訴香港文匯報記 者,她通過諮詢了解到,駕駛露營車的技術門檻並不高, 只需C2以上等級駕照、一年以上駕駛經驗,就可體驗露 營車自駕遊,這也讓她將租露營車旅行提上端午節日程。

同樣對露營車自駕遊關注有加的廣州市番禺區的舒先 生,在6.18購物節(6月18日京東店慶日,促銷力度 最大)中,他參與了網上平台小桔露營車的出遊季主題 活動,搶到了五折惠民券。

「我們和朋友一起租了露營車準備玩三天。」舒先生説, 趕在端午小長假前,他們率先在周末出發,原本露營車市 場價為1,500元(人民幣,下同)/每車每天,但通過小桔 露營車平台預定,只需500元左右,便宜三分之二。

成熟營地預定爆滿

限公司副總經理陳滿愛介紹,疫境之下,旅行社、自駕 露營車自駕遊產品,以豐富民眾出遊選擇。

速發展、交通配套日益完善,露營車旅遊能成為更多粵港 澳民眾周末出行的新選擇。

不出所料,端午小長假廣東省內露營車自駕遊營地迎來 火爆熱銷,熱門成熟營地預定爆滿。陳滿愛介紹,早在端 午小長假前半個月,廣東有近15個熱門露營車營地預定

應接不暇產品下架

令人感到意外的是,在端午節前半個月,廣之旅聲勢 浩大上架了多款廣東周邊露營車自駕遊產品,卻在端午 小長假三天內下架了。

香港文匯報記者詢問獲悉,因為小長假供需緊張,之 前的推廣價格,在小長假期間至少要翻番才能出團。比 如,之前的珠海露營車線路499元/位,六輛露營車即 可成團。一輛車最多可提供6人的床位,最少兩人一輛 車也可參團。而相對遠距離一點的英德露營車自駕遊則是 899元/位,上述線路產品上架以來就受到追捧,但端午小 長假不少露營車營地接待爆滿,供需尤為緊張。綜合考慮 之後,廣之旅工作人員表示,在端午小長假三天內暫不提 露營車營地產品供應商之一的廣州和旅國際旅行社有 供露營車自駕遊團隊遊產品,節後會繼續推廣性價比好的



廣東熱門露營車營地一覽

營地名稱	地址	是否接受自駕露營車
廣州北緯23.8森林營地	廣州從化區城郊街道西和村一社自編8號之一	接受
美的鷺湖汽車營地	佛山高明區楊和鎭高明大道中218號	接受
廣州北跡露營1號民宿	廣州花都區芙蓉旅遊度假區芙濱路116號	接受
異寮灣老嬉皮68號房車營地酒店	惠東巽寮濱海度假區金海灣大道美女照鏡沙灘	68號 接受
珠海星樂度露營小鎭	珠海香洲區橫琴鎭環島北路108號101房	接受

整理:香港文匯報記者 胡若璋

城市規劃條例(第131章) 對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請

城市規劃委員會(下稱「委員會」)已行使《城市規劃條例》(下稱「條 例」)第16(3)條所賦予的權力,就以下附表所載根據條例第16(1)條提出 的申請作出決定。申請人現按照條例第17(1)條,申請對委員會的有關決定 進行覆核

依據條例第17(2A)條,有關覆核申請現於正常辦公時間內在下列地點供公

(i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及 (ii) 新界沙田上禾輋路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第17(2D)條,任何人可就有關覆核申請向委員會提出意見。 意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以 專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁 (http://www.info.gov.hk/tpb/)送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市 規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提 交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道 333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov. hk/tpb/)下載

按照條例第17(2G)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間 内在上述地點(i) 及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第17(6)條就有關的決 定作出覆核為止

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以 及委員會的網百瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www. info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外), 會向公衆開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員 會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於 規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會 網頁,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公衆查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定 或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以 根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:

(a) 處理有關申請,包括公布意見供公衆查閱,同時公布「提意見人」 的姓名供公衆查閱;以及

(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

(~) // 12			-131-141	
附表				
申請編號	LL MF	申請人提出覆核的事	就覆核申請提	
	地點	項	出意見的期限	
A/H6/89	香港銅鑼灣告士打	拒絕擬議商業發展的	2020年7月3日	
	道281號	申請		
A/K5/814	九龍深水埗欽州	拒絕擬議酒店的申請	2020年7月3日	
	街56G-56H號及			
	56J-56K號			
A/SK-PK/254	新界西貢大涌口企	拒絕擬議重建屋宇(新	2020年7月3日	
	壁山丈量約份第	界豁免管制屋宇)的申		
	219 約地段第 110	請		
	號			
A/YL-	新界元朗丈量約份	拒絕擬議臨時石墨烯	2020年7月3日	
HTF/1104	第128約地段第130	應用技術發展及學習		
	號、第131號、第	中心連附屬辦公室(為		
	132號(部分)、第			
	260號(部分)、第			
	261號、第262號、			
	第263號、第264號			
	及第268號和毗連政			
	府土地			
A/SK-		拒絕擬議公用事業設		
CWBN/58		施裝置(電纜棟柱、地	目	
	府土地	底電纜和架空電纜)和		
		挖土及塡土工程的申		
		請		

城市規劃委員會

城市規劃條例(第131章) 對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請 進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第17(2B)(b)條,城市規劃委員會 (下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第17(1)條提出的覆核申 請,刊登報章通知。委員會已依據上述條例第17(2I)條,接受申請人提出 的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正 常辦公時間內在下列地點供公衆查閱

(i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及 (ii) 新界沙田上禾輋路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第17(2I)(c)及17(2D)條,任何人可就該等進一步資料向委員 會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表 指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15 樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過 委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市 規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提 交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道 333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.

按照條例第17(2I)(c)及17(2G)條,任何向委員會提出的意見,會於正 常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公衆查閱,直至委員會根據第17(6)條就 有關的決定作出覆核為止

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以 及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www. info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外), 會向公衆開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員 會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於 規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會 網頁,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公衆查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定, 或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以 根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途: (a) 處理有關申請,包括公布意見供公衆查閱,同時公布「提意見人」

的姓名供公衆查閱;以及 (b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表 就谁一步資 申請人提出 進一步資料 料提出意見 申請編號 地點 覆核的事項 的期限 A/TM/530 |屯門虎地屯富||拒絕靈灰安||提交一份經修||2020年7月 路屯安里丈量 置所的申請 訂的定量風險 3日 約份第132約 評估報告。 地段第2011號 (部分) (極樂 |A/YL-LFS/356 |新界元朗流浮|拒 絕 擬 議 臨|申請人首次呈|2020年7月 山丈量約份第一時電動汽車 交支持覆核申 10日 129約地段第 充電站及私 請的理據 家車停車場 連附屬辦公 室及收費處 (為期 3 年)的 申請

2020年6月26日

刊登廣告熱線 28739888/ 28739842

城市規劃委員會

北京:公園舉行「雲上端午」

豐富多彩。

艾,香滿堂。吃糉子,灑白

糖。龍舟下水喜洋洋。」昨 日是中國傳統節日端午節,

各地歡度端午節的活動也是

「北京動物園在假日三天 開通『端午雲遊』板塊,您 可以通過北京動物園公眾平 情防控是大事,群眾都表示理解和支持」。 台、官方微博及官方抖音了 解端午佳節飼養員為哪幾種 動物送去了特色糉子……」 京市公園管理中心了解到, 節期間,各公園不再舉辦線 下相關端午活動。為了豐富 市民遊客的節日文化體驗, 頤和園、天壇公園、北海公 園、北京動物園、陶然亭公 園、中山公園及中國園林博 活動,例如「雲上觀景」 「雲端詩會」、線上講解、 化與端午文化、傳統民俗巧 妙結合,讓市民能在線上品 端午、聽講解,共享安康端

貴州:保留「祭龍」儀式

午節。

為打好新冠肺炎疫情防控阻 擊戰,昨日,端午節當天,貴 州省黔東南苗族侗族自治州鎮 遠縣、黔南布依族苗族自治州 惠水縣、銅仁市碧江區等多個 停舉辦賽龍舟。與此同時,部 分龍舟活動的傳統儀式保留, 一些小範圍的替代活動受群眾

來就已遠近聞名,每年端午節賽龍舟時,觀 行禮,依次搭弓射箭。 看人數都在十萬人以上。」鎮遠縣龍舟協會 副會長張國權介紹,為嚴格落實疫情防控要

「五月五,是端陽。門插 求,防止賽龍舟帶來的大規模人群聚集,鎮 遠縣政府暫停了今年的賽龍舟及相關活動, 只保留了「祭龍」儀式,並將人數限制在 30人至40人。與鎮遠縣一樣,碧江區也有 着悠久的賽龍舟傳統,龍舟隊伍最多時有上 百支。「每年端午節前一個月,我們當地群 眾就開始備戰。到了端午節正式比賽,觀看 的群眾人山人海。」碧江區文體廣電旅遊局 副局長汪育學表示,正是因為賽龍舟吸引大 批群眾,今年區政府才決定取消,「畢竟疫

瀋陽:詩詞中領略節俗

近年來,隨着以詩詞為代表的中國傳統文 這是北京動物園的官方微信 化不斷升溫,欣賞、品誦詩詞已經成為越來 平台發布的信息。記者從北 越多中國人的節日選擇。由瀋陽市文學藝術 界聯合會組織的端午詩詞聯誦於近日在瀋陽 因疫情防控要求,今年端午 玖伍文化城上演,帶觀眾回溫端午節的歷 史;「五月榴花照眼明——端午詩詞特展」 也於近日在遼寧省圖書館開展,帶觀眾領略 詩詞中的端午節俗與風物。

遼寧省圖書館副館長姚傑説,歷代文人 墨客關於端午節的詩詞描寫頗多,其中不僅 有端午節俗,也有端陽的風物,所謂「四時 物館等共推出13項線上端午 佳興與人同」,時令風物如榴花、蜀葵、菖 蒲、枇杷等成為文人們在詩詞中爭相吟咏的 意象。同時,詩人們也將感恩聖意、弔唁屈 科普微課、民俗展示、文化 原、懷才不遇等感慨借節日的氛圍抒發出 互動答題等,將特色園林文 來,成為詩人一時心境的寫照,充實了端午 節的文化、歷史內涵。

濟南:射五毒祈福驅疫

端午射五毒是中國的古老習俗之一。昨 日上午,山東濟南大明湖畔,尼山書院奎虛 射圃端午射五毒祈福活動在一陣激昂的鼓聲 中拉開序幕。身着漢服的禮射愛好者依次搭 弓射靶,再現中華傳統禮射之美。

當日上午10時左右,奎虛射圃的小學員 們在前輩的帶領下把艾草裝飾在貼有五毒圖 案的箭靶上。靶牆上面寫着 「正射必 有着濃厚賽龍舟氛圍的地方暫 中」,兩邊則是「發而不中,反求諸 己」,體現出傳統禮射立德的理念。隨後, 在奎虚射圃創始人鄭海廷的主持下,射五毒 祈福活動正式開始。十名禮射愛好者排成兩 行,分五組依次出列,在鼓聲中按照傳統射 「鎮遠的賽龍舟自明清以 禮相互鞠躬行禮,隨後又向鼓者、箭靶分別

■綜合新華社、中新社及 香港文匯報記者 殷江宏 報道



■山東濟南尼 山書院奎虛射 圃端午射五毒 祈福活動現

香港文匯報 記者殷江宏 攝

2020年6月26日